

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

Выходит с 15 января 1991 года.

16+



антиспрут.рф

17 июля 2025 года №26 (1643)

Цена свободная

Для удобства пользователей можно сканировать прилагаемый код, который сразу соединит с сайтом «Антиспрута»...

Президент Российской Федерации
Владимир Путин – волонтёрам

2025

ГОД ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

(Читайте 5 страницу).



ТИМАШЕВСКИЙ РАЙОН: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

В Москве несколько дней назад прошёл форум Народного фронта «Всё для Победы!», в ходе которого были подведены итоги трёх лет работы по помощи бойцам спецоперации. А в Тимашевском районе в эти дни прошёл Первый волонтерский форум (подробности на 2 и 3 страницах). В городском и каждом сельском поселении активно работают по несколько волонтёрских групп. Сегодня наш короткий рассказ об одной из четырёх волонтёрских групп Незаймановского сельского поселения.

«МЫ – АРМИЯ ТЫЛА»



НАТАЛЬЯ Дмитриевна Семеняк – руководитель одной из четырёх групп добровольных помощников фронту Незаймановского сельского поселения, организатор изготовления и отправки масксетей и другой продукции бойцам СВО – рассказывает: «Есть в нашей команде Надежда Ивановна Гришина (на снимке справа). Её сын уже почти 3 года воюет. А мать вместе с соседкой Натальей Михайловной Панченко печет для ребят пирожки и отправляет на фронт. А ещё Надежда Ивановна приготовила и отправила для наших бойцов около 20 килограммов заживляющей мази от ожогов».

Летом 2023 в группе решили изготавливать маскировочные сети. Дело абсолютно новое, неизвестное и непонятное. Из чего и как её плести? Н.Д. Семеняк, О.Л. Андрющенко отправились в Тимашевск в православный храм, что на Шияна. Там уже был образован центр по изготовлению масксетей. Затем обратились к соседям, новоленинцам, которые уже плели сети. Знали где и что купить.

Вскоре свою первую сеть по просьбе штурмовиков-десантников сплели вместе с новоленинцами. Н.В. Семеняк и В.И. Пархоменко сконструировали специальный станок. И дело пошло.

На снимке (вверху, слева направо) члены волонтерской группы: Н.Д. Семеняк – руководитель группы, а также Ю.Н. Долгова, Т.Н. Баранчук, О.Л. Андрющенко, Т.Н. Марченко, Н.И. Гришина, Г.А. Волченко и С.Д. Саломатина.

Специальная военная операция



вызывала активный отклик у людей: незаймановцы, как и многие другие россияне – участвуют в сборе домашних продуктов питания, направляют часть своей зарплаты или пенсии на нужды бойцов СВО. Среди них И.И. Шуть, В.И. Пархоменко, И.А. Король, Г.А. Волченко, Т.И. Галыгина, Т.П. Клименко, И.А. Бугаевская, А.Г. Пустовойт, Л.И. Мисько, М.Ф. Чернодуб, В.Г. Гунько, Н.А. Лызенко и многие другие.

В результате незаймановские волонтеры изготовили и передали бойцам СВО: 221 рубашку для раненых бойцов; 1230 трусов; 2330 блиндажных подушек; более 5000 кв.м маскировочной сети и так далее.

Бойцы СВО обращаются к незаймановцам с разными просьбами. Поступали заявки на нижнее белье, волонтеры объявили сбор ткани. Женщины приносили отрезы к Г.Я. Соломиной, она шила трусы. Одна сшила 1131 штуку. А когда из госпиталей стали по-

ступать просьбы на специальные рубашки, она начала для раненых бойцов переделывать мужские рубашки, заменяя пуговицы на клейкую ленту, чтобы медперсоналу было легче и удобнее переодевать раненых.

А 19 января 2025 года руководитель группы Н.Д. Семеняк получила от своего бывшего ученика Леонида Матвеева послание: «Не могли бы помочь в приобретении шестиканальной станции РЭБ (радиоэлектронной борьбы) для установки на автомобиль и обеспечения безопасности личного состава. В последнее время стало очень сложно перемещаться для выполнения боевых задач. Мы наступаем. Знаю, Вы верите в нас, мы Вас не подведем». Это послание Н.Д. Семеняк разместила в общем чате поселения. Как отметила Наталья Дмитриевна, люди отозвались незамедлительно. За три дня собрали 160 000 рублей. А 26 января волонтеры уже купили для Леонида Матвеева РЭБ. Шестого февра-

ля младший лейтенант Леонид Матвеев прислал видеоролик (на снимке с видеоролика, слева): «Дорогие мои земляки, благодарю за то, что обеспечиваете нас всем необходимым в это нелегкое время. Мы давно нуждались в РЭБ-защите, и благодаря вам она у нас теперь есть. Отдельная благодарность ученикам второго класса школы номер девять за ваши посылочки. Спасибо семье Панченко Алексею и Наталье, а также Николенко Нине Александровне и Волченко Галине Александровне, ну и, конечно же, Семеняк Наталье Дмитриевне. Без вас этого бы ничего не было. Масксети, подушки, свечи, продукты питания – здесь всё это необходимо».

Вместе мы справимся с любыми трудностями. Победа будет за нами!».

Н.Д. Семеняк, комментируя видеоблагодарность, отметила: «Когда у бойцов появляются дополнительные средства защиты, они понимают, что не одни, что малая родина с ними, дома их помнят и ждут. Что они там за нас, мы тут для них. Вместе мы сила!».

Ну, а, главное, это поможет спасти чьи-то жизни.

Кроме подобных видеоблагодарностей волонтеры группы Н.Д. Семеняк получают грамоты от командиров разных воинских частей.

Наталья Дмитриевна говорит: «СВО продолжается, значит, мы не имеем права останавливаться. Не имеем права, потому, что мы – армия тыла».

Л. БЕРЕЗИН.

Фото и видео предоставлены Н.Д. Семеняк.



Вместе – мы непобедимая сила!

Помощь фронту позволяет сократить неминуемые жертвы на пути к победе, в которой никто не сомневается.

Чудесная суть настоящей женщины, любящей матери и жены – вкусно накормить, тепло одеть, уберечь от всех напастей, успокоить и приголубить дорогих ее сердцу мужчин, детей. А если это сердце огромное, то женская любовь бьет через край, накрывая и укрывая всех, кому нужна помощь. Вот почему среди участников Первого Тимашевского форума волонтеров в подавляющем большинстве были именно женщины: молодые и зрелые, молчаливые и говорливые, обеспеченные и не очень. Но все они без исключения чудесные в своем желании помочь, подставить свои хрупкие, но сильные плечи нашим бойцам, сражающимся сейчас за них с вражьей силой необендеровцев.



Открытие Первого волонтерского форума в Тимашевске.



Вот такие духоподъемные веселые плакатики имеются.

В минувшую пятницу, 11 июля в городском музее знаменитой на всю страну героической семьи Степановых, где на свой Первый форум собрались около полутора сотен волонтеров СВО, были, конечно же, и мужчины. Но главными героями этого замечательного события, несомненно, являлись именно женщины. На груди многих участниц форума уже красовались медали, а у некоторых и по несколько наград имелось. Это, как правило, или матери погибших на войне бойцов, или их вдовы. Именно они составляют костяк волонтерского движения в помощь нашим армейцам, громящих врага на украинских фронтах. Причем многие из них щедро тратят на покупку необходимой техники, материалов или продуктов положенные за потерю кормильцев государственные выплаты и компенсации. Можно только догадываться, что сейчас происходит в душах этих замечательных, мужественных женщин, отдавших Отчизне и отпустивших на ее защиту самых дорогих для них людей. Поэтому, наверное,



Л.С. Драник и Л.И. Безуглова из Новокорсунской у своего защитного чудо- комбинезона.

они лучше всего понимают и даже чувствуют нужды тех, кто ежесекундно рискует своими жизнями во имя всех нас. Однако среди волонтеров были и такие люди, чьи родные не участвуют или пока еще не участвуют в СВО, не воюют, не

служат. Тем не менее, как было сказано на открытии форума, десятки тысяч граждан нашей страны объединились одной общей целью – помочь фронту. Учителя и пенсионеры, врачи и колхозницы, служащие и работницы предприятий – все они не только мате-

риально помогают снабжению штурмовиков и артиллеристов всем необходимым, но и лечат израненные войной души теплыми словами и добрыми воспоминаниями о прежней, мирной жизни в своих письмах и открытках, вкладываемых в посылки на фронт.

Открывая форум, глава Тимашевского муниципального образования Андрей Владимирович Палий тепло поприветствовал не только своих близких земляков, но и гостей, приехавших в наш Тимашевск из краевой столицы. Он сказал, что всех волонтеров наверняка вдохновляет подвиг Епистинии Федоровны Степановой и всех до единого погибших за Родину ее сыновей, явивших пример великой жертвенности во имя человечества. И, может быть, даже утешает тех, кто недавно потерял на фронте своих близких людей.

Андрей Палий сказал, что волонтерское движение, развернувшееся по всей стране, способствовало объединению неравнодушных людей, сплотившихся вокруг идеи приближения нашей общей Победы. Ведь в том, что она будет за нами, ни у кого нет ни малейшего сомнения. А помощь фронту помогает сократить неминуемые, увы, жертвы на пути к ней. И максимально приблизить ее день.

Волонтерская работа сблизила всех нас: христиан и мусульман, интеллигенцию и



рабочий класс, активистов, беспартийных и так далее. Благодаря этому возникло взаимодействие не только среди волонтеров на местах, но и между городами, регионами, республиками. Ведь большой опыт одних помогает другим добровольным помощникам фронта быстрее наладить работу на местах, решать неизбежные проблемы по изготовлению действительно необходимых для бойцов вещей.

Отрадно, что наш Тимашевский район в этом деле, как говорится, впереди Кубани всей. Здесь несколько месяцев назад прошел Первый в крае Материнский форум, где чествовали и знакомили друг с другом тех, кто потерял на войне своих сыновей. Многие матери потом благодарили устроителей мероприятия за то, что с новыми подругами по несчастью они вновь обрели утерянный было смысл жизни в общении и коллективной помощи тем парням, кто пришел на смену их погибшим кровиночкам.

Палий не обошел в своей речи и проблемы, с которыми сталкиваются сейчас волонтеры в постоянном поиске средств на покупку необходимых для фронта вещей. Так, некоторые люди считают, что обо всем в армии должно заботиться государство. А они, якобы, уже устали помогать, потому что войне не видно конца. Мол, мы больше не можем, не должны.

Неправда! Можем. И должны, потому что волонтеры государство не подменяют, а лишь помогают ему в тяжелую минуту. Как это делали не раз наши славные предки. Несужели мы хуже их? Недостойные их памяти?

Затем глава района наградил ряд самых активных добрых людей медалью «Волонтер СВО». А также вручил медаль «Мать Героя» Надежде Юрьевне Мозговой, матери знаменитого танкиста Мозгового Демьяна, которого в нашем районе похоронили первым после начала специальной военной операции весной 2022 года.

Затем все гости и участники форума поднялись на галерею второго музейного этажа, где была выставлена многочисленная и разнообразнейшая продукция, подготовленная нашими волонтерами для отправки на фронт.

Чего тут только ни было! Противодроновые покрывала, маскеты и маскалаты-«кикиморы», тёплые вязаные носки и свитеры, спальники, сухари в герметичных баллонах, подушки, нижнее белье, гигиенические пижамы на кнопках, чтобы раздеваться на перевязках, не тревожа раны. А также разнообразные приправы, сладости, мази противожоговые, подшлемники. Словом, все, что может пригодиться в нехитром солдатском быту. И хоть на минуточку почувствовать себя как дома.

Однако на выставке встре-



Пленарное совещание руководителей волонтерских групп.



Волонтеры на лоне природы.



Греют не только тело, но и душу.

чились и довольно сложные в технологическом смысле вещи. Обратил на себя внимание, например, специальный костюм, в котором тепловизоры вражеских снайперов не видят наших бойцов. Его бережно надевали на манекен Любовь Станиславовна Дранник и Людмила Ивановна Безуглова из новокорсунской волонтерской группы «Добро своими руками». На это маскировочное чудо ушло около шести метров весьма дорогой

китайской экранирующей металлизированной ткани с медными и никелевыми нитями. Костюм был испытан на фронте и получил высокую оценку у бойцов. Жаль только, что денег на покупку той ткани у небогатых сельских женщин катастрофически не хватает. Вот если бы кто из спонсоров смог закупить эту ткань, то они бы уж постарались снабдить наших воинов этой «невидимкой».

А рядом, на соседнем стен-

де, за стеклом «аквариума» так называемый 3D-принтер тем временем бесшумно, но стремительно «лепил» из пластика очередное хвостовое оперение для маленьких авиабомбочек, сбрасываемых дронами на головы украинских солдат. Здесь же находились ящики с мудреной формой чеками, предохранителями и другими сложными штуковинами, которые может быстро изготовить только это высокотехнологичное оборудование.

Управлял данным технодом Евгений Мазарчук из Новоленинского сельского поселения. Он также был удостоен медали «Волонтер СВО».

Когда его спросили, как удалось освоить такое сложное оборудование, ответил просто и откровенно: желание + техническая литература + интернет, где можно узнать почти обо всем.

А где все это располагается? Оказывается, в администрации сельского поселения для Мазарчука и других волонтеров выделили специальное помещение, где те занимаются своим благородным делом. Эх, везде бы так!

Пока большинство волонтеров и гостей осматривали выставку изделий, выполненных руками их коллег из всех поселений района, в отдельном зале прошло пленарное заседание руководителей волонтерских групп и объединений. И с теми спонсорами, кто помогает фронту, помогает волонтерам материально на постоянной, можно так сказать, основе. Они делились опытом своей работы, рассказывали о трудностях, с которыми приходится сталкиваться, советовались друг с другом, задавали вопросы, делились впечатлениями об увиденном во время командировок в прифронтовую зону.

Например, многих интересовал вопрос о возможных налогах и даже блокировке банковских счетов для сбора средств в связи с последними изменениями в законодательстве. Начальник районной налоговой инспекции Ю. Ходус, а также руководители муниципалитета, давая пояснения, пообещали детально проработать тот вопрос, и в скором времени дать исчерпывающие ответы и рекомендации, чтобы ничего не мешало благородной волонтерской работе.

После окончания заседания, волонтеры на автобусах выехали за пределы города на одну из баз отдыха на берегу реки, где продолжилось награждение медалями самых активных из них. Там же, после официальной части, волонтеров ждали развлечения, интересные квесты, так называемый флеш-моб, вкусный обед и продолжение общения в неформальной обстановке. Было весело, задорно, непринужденно. В какой-то момент, когда самодеятельные артисты из Роговской затянули популярную песню, народ так завелся, что сам собой пустился в пляс, выстроив громадный хоровод. Словом, праздник человеческого единения во имя приближения общей Победы удался на славу. За это надо отдать должное специалистам районной администрации, что уже не в первый раз доказывают всей Кубани: Тимашевск в несомненных лидерах общественной и патриотической жизни.

Александр МИРОНЧУК.
Фото автора.

ОТ МИНИСТРА ОБОРОНЫ РФ ТИМАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

МЕДАЛЬ ЗА БОЙ, МЕДАЛЬ ЗА ТРУД ИЗ ОДНОГО МЕТАЛЛА ЛЮТ

ПОВЕСТКА дня очередной сессии Совета депутатов муниципального образования Тимашевский муниципальный район как обычно была насыщенной. Включала в себя вопросы как требующие пристального внимания народных представителей, например, связанные с бюджетом, так и называемых технических вопросов – это когда, например, нужно просто утвердить внесение изменения в название районных структур или каких-либо положений – в связи с внесёнными изменениями в российские законы.

Один из вопросов повестки дня – выборы самих депутатов райсовета. Срок их полномочий в сентябре заканчивается. Решили: назначить выборы депутатов районного Совета на 14 сентября 2025 года – в единый день голосования в России. Само по себе решение не предполагало серьёзного обсуждения, поскольку его принятие, если сказать кратко, это при определенных условиях не только право депутатов Совета, но и обязанность. А вот от результатов выборов – как проголосуют избиратели – будет зависеть эффективность работы всей районной власти и, в конечном итоге, зависеть качество жизни жителей района, завтраших избирателей.

Но речь сейчас, в общем-то, не о депутатах. Это отступление от темы к тому, чтобы читатели имели в виду: они будут выбирать не просто новый состав Совета, а в значительной степени свои условия жизни в районе на ближайшие 5 лет.

Так о чём же сегодня речь.

Перед началом сессии в зал вошли несколько солидных «дяденек», вид которых никак не соответствовал повестке дня. Двое из них в полковничьих погонах Вооруженных Сил России. Один в гражданском облачении, но подполковник запаса. Вопросы к рассмотрению были вполне мирными, и ранее утверждены постоянно действующими депутатскими комиссиями.

Забегая вперёд, отмечу. Глава района согласно Уставу муниципалитета обязан отчитываться перед депутатами один раз в году на сессии, которую принято называть – отчетная. Нынешний глава Андрей Палий не обязан, но взял за правило, отчитываться на каждой сессии – что сделано после предыдущей сессии, какие проблемы решены, какие не решены и почему, какие предлагаются пути решения. И так далее.

На предыдущей сессии руководитель района посвятил депутатов в некоторые подробности деятельности администрации в части помощи фронту. Большинство в районе, в том числе и депутаты, знают, как активно ведётся в районе волонтёрская работа. А особенно активно – патриотическая. Мы не раз отмечали, что тимашевцев просили представители других регионов поделиться опытом даже на мероприятиях в Москве.

При этом, где и как используется наша помощь, не всегда можно «говорить на публику». Для чего район объявляет сборы, казалось бы, на су́губо мирные материалы, например, разные строительные? Обо всём этом глава поделился с депутатами после закрытия предыдущей сессии. А ещё рассказал, не раскрывая подробнос-

тей, об участии района совместно с казачьим войском, военными в подготовке будущих операторов коптеров. Уже ни для кого не секрет, боевые действия в зоне СВО проходят с широким использованием как разведывательных, так и ударных беспилотников. Порой, от квалификации бойцов-операторов БПЛА зависит исход не только конкретного боя, но всего сражения на каком-либо направлении.

Так вот, как отметил председатель Совета муниципального образования Тимашевский муниципальный район Александр Устименко, солидные люди, прибывшие на депутатскую сессию – сюрприз для главы района, в лице которого Министр обороны РФ А.Р. Белоусов благодарит тимашевцев за оказанную помощь фронту. Была зачитана выписка из приказа №1425 от 11 июня 2025 года Министра обороны Российской Федерации: «Наградить медалью «За вклад в укрепление обороны Российской Федерации»

ПАЛИЙ Андрея Владимировича».

На церемонию награждения также прибыл Андрей Викторович Казанцев, сын Героя Российской Федерации, генерала армии Казанцева Виктора Германовича, чье имя с гордостью носит центр «Патриот». Кстати, сын прославленного полководца Андрей Викторович тоже бывший военный, подполковник запаса, и в своё время был руководителем военно-патриотического центра «Патриот» имени его отца.

В прошедшем году власти Тимашевского района организовали поездку в «Патриот» семьям погибших в зоне СВО. Взрослые и дети осмотрели военную технику – разные танки, пушки, боевой самолёт. Посетили учебно-методический центр, другие здания. В одном из классов ознакомились с «полигоном военных действий», в другом наблюдали симуляцию парашютного прыжка, в третьем увидели реанимационные действия при спасении раненого бойца и так далее. Тимашевцы возложили цветы к Вечному огню. Здесь же, на территории военно-патриотического Центра прошло вручение наград родителям погибших ребят. Орден Мужества, которым был посмертно награжден Сандецкий Арсений, передали его маме Екатерине Геннадьевне. А солдатскую медаль «За отвагу» передали Натигу Тофиковичу Алиеву – медали посмертно удостоен его сын Александр.

Завершилась очередная встреча родных и близких бойцов, погибших в ходе специальной военной операции, в станице Медведовской. Организаторы подготовили культурную программу.

На подобных мероприятиях собравшиеся тепло приветствуют друг друга, делятся впечатлениями, новостями и потихоньку начинают возвращаться к обычной жизни, всё чаще улыбаться.

Это и есть главное, для чего организуются подобные встречи – не дать родным погибших ребят замкнуться в себе, поддержать, помочь.

А награда Министра обороны РФ, полагаю, чтобы отметить и поддержать инициативного руководителя и в его лице всех, кто способствует укреплению обороноспособности страны.

Л. КРЕЧЕТ



ВСЁ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

В Москве 6 июля 2025 года прошёл форум Народного фронта «Всё для Победы!», в ходе которого были подведены итоги трёх лет работы по помощи бойцам спецоперации.



Владимир Путин принял участие в работе форума «Всё для Победы!», организованном Общероссийским общественным движением «Народный фронт «За Россию», лидером которого Президент является. На площадке национального центра «Россия» Президент осмотрел выставку об итогах трёхлетней работы Народного фронта под девизом «Всё для Победы!».

Далее Владимир Путин выступил на церемонии вручения премии «Всё для Победы!».

Премия «Всё для Победы!» учреждена ОНФ в 2024 году и присуждается волонтёрам за оказание помощи участникам специальной военной операции и их семьям, а также мирным жителям новых и приграничных регионов.

В. Путин: Дорогие друзья, добрый день! Очень рад быть с вами сегодня на форуме «Всё для Победы!». Сердечно приветствую всех его участников, всех, кто вносит свой вклад в наше общее дело, в борьбу за национальные интересы нашей страны, за будущее России.

Здесь собрались люди решительные, твёрдые в своих убеждениях, настоящие патриоты из всех регионов нашей огромной страны. Благодарю вас за труд, за искреннее, преданное служение Отечеству. Спасибо вам большое.

Миссия Народного фронта – объединять неравнодушных, деятельных людей – таких, как вы и как миллионы наших с вами товарищей и соратников. Именно товарищей – таково обращение в армии, и к вам, естественно, так и нужно обращаться.

ОНФ стал действительно массовым общественным движением благодаря поддержке подавляющего большинства граждан России, их стремлению вместе отстаивать жизненные принципы и ценности, которые передали нам наши предки, сражаться и трудиться ради общего результата, национального успеха, мира и безопасности наших детей.

Отметчу, что с момента создания Народный фронт берёт на себя ответственность за решение наиболее сложных и актуальных вопросов. Вы там, где трудно, где нужна реальная, а не бумажная работа, где надо реализовывать большие проекты, отвечать на вызовы, объединять энергию, устремления людей. Повторю: ОНФ стал эффективным институтом гражданского общества, гражданской солидарности, консолидации, общественного участия и контроля.

И когда наша страна, наш народ столкнулись с прямой угрозой,

зой, с нарастающей внешней агрессией, с новыми карательными операциями против жителей Донбасса и Новороссии, Народный фронт взял на себя ту самую работу, ту самую миссию, которую обязан был взять, потому что Фронт, Народный фронт, он и есть часть нашего народа.

Начиная с февраля 2022 года вы развернули и оказываете всемерную поддержку нашим героям на передовой, защитникам Родины, их семьям, Вооружённым Силам, оборонной промышленности, всем, кто исполняет свой патриотический, человеческий долг.

Мы всегда будем помнить тех, кто отдал свою жизнь за Отечество.

Второго июля на боевом посту, должен сказать об этом, погиб заместитель главкома ВМФ России Михаил Евгеньевич Гудков. Кстати, уроженец Донецкой области. Настоящий русский офицер, он с первых дней участвовал в специальной военной операции, командовал легендарной 155-й отдельной гвардейской бригадой морской пехоты Тихоокеанского флота, которая покрыла себя славой в тяжёлых боях на самых ответственных направлениях, вместе со своими боевыми товарищами защищала и освобождала Курскую землю. Теперь эта бригада будет носить имя генерала Гудкова. Он погиб в зоне боевых действий, исполнив свой ратный долг. Повысил его до уровня замглавкома. Не было прямой необходимости у этого офицера опять появляться в боевых порядках и на пунктах управления, но он считал это своим долгом и выполнил его до конца перед Россией.

Прошу почтить память Михаила Гудкова, его боевых товарищ и всех воинов России, павших в бою за Родину, минутой молчания. (Объявляется минута молчания).

Сегодня подписал Указ о награждении Героя России Михаила Гудкова второй «Золотой Звездой». В его честь будут названы улицы в Донецке и школа в ДНР. Имя дважды Героя России Гудкова будет носить филиал Нахимовского военно-морского училища в Мариуполе – в городе, за который он сражался, приближая освобождение Донбасса и Новороссии. Сделаем всё, чтобы поддержать его семью, родных и близких его боевых товарищей.

Дорогие друзья!

«Всё для Победы!» – известный и понятный каждому из нас исторический призыв, прозвучавший в первые дни Великой Отечественной войны, он стал

символом и нашего времени, борьбы за свободу и справедливость, безопасность родных рубежей, за право народа России самостоятельно определять свой путь развития.

Мы этого добьёмся. Так и будет. Потому что вместе мы – колоссальная, несокрушимая сила в своей правоте и внутреннем единстве.

Огромное спасибо миллионам людей, для кого девиз «Всё для Победы!» стал призывом и руководством к действию, всем, кто помогает фронту, нашим солдатам и офицерам – настоящим героям, решающим в трудных боевых условиях важнейшие задачи, защищают Родину, всем, кто перечисляет деньги, собирает вещи, одежду, бытовую технику, предметы обихода, буквально отдаёт своё, формируя целые гуманитарные колонны, чтобы поддержать жителей Донбасса и Новороссии, наших приграничных регионов.

За эти три года в акцию «Всё для Победы!» включились миллионы наших граждан, ведущие корпорации и небольшие компании, индивидуальные предприниматели, множество трудовых коллективов.

В общей сложности было собрано, как сейчас рассказали, 54,5 миллиарда рублей народных средств, именно народных, на поддержку специальной военной операции. В том числе свыше 45 миллиардов – по конкретным заявкам наших военнослужащих, боевых подразделений. Это позволило дополнительно поставить на фронт необходимое оборудование, технику – квадрокоптеры, аптечки, более 14 тысяч автомашин, иных транспортных средств и многое, многое другое.

Особо обращаю внимание: всё это сделано только в рамках одной акции «Всё для Победы!». При этом мы видим, что общественная поддержка гораздо более масштабна, она поистине всенародна, в ней существует, без преувеличения, вся страна.

Во всех регионах создаются волонтёрские братства, в рамках общественных и частных инициатив открываются мастерские, цеха, целевые производства. Люди объединяются в народные полки так называемые, как сейчас показали, швейные батальоны – швейбаты. К слову, если посчитать общую площадь изготовленных ими одних лишь маскировочных сетей, выйдет 20 миллионов квадратных метров.

Отлично себя зарекомендовал и активно действует «Кулибин-клуб» – созданный совместно с Минобороны. Только что на выставке посмотрели неко-

торые разработки наших изобретателей, новаторов, талантливых технарей – впечатляет.

В таких народных КБ, порой просто «на коленке», в гаражах и за домашними ноутбуками российские Кулибины порой придумывают такое, что превосходит по качеству и эффективности некоторое «железо» наших противников из стран НАТО.

Вы знаете, в чём дело, что я для себя сейчас понял и обнаружил? Почему это так эффективно? Потому что напрямую связано с нашими ребятами, которые воюют. Вы, ваши коллеги, товарищи знают, где надо, что надо, в какое время года надо, именно к этому приспособливайт, и это эффективно работает. Это не какая-то поставка из-за бугра, это то, что сейчас востребовано и делается, причём делается талантливыми людьми. Это очень здорово. Я хочу ещё раз за это поблагодарить.

Например, только Народным фронтом поставлено в войска 110 тысяч беспилотников разных модификаций, включая ударные системы на оптоволокне, устойчивые к помехам. По оценкам наших специалистов, всего беспилотники, направленные по линии ОНФ, сожгли вражеской техники более чем на два миллиарда долларов. (Аплодисменты). Правильно, пусть налогоплательщики западных стран услышат эти цифры и подумают, куда их правительства тратят их народные денежки. Вместо того чтобы развивать свои системы здравоохранения, а там много проблем, мы знаем это хорошо, системы ЖКХ те же самые, поднимать заработные платы и так далее, но и трудоустраивать мигрантов, которые в большом количестве туда переселяются, именно трудоустраивать, чтобы они не занимали рабочие места местных граждан, а работали там, где нужно. Не всегда получается. И везде много проблем подобного рода, у нас тоже, но у них гораздо более острые. И чем дальше они будут проводить политику, которую проводят в отношении России до сих пор, тем хуже будет у них.

Теперь что касается информационного фланга, то и здесь, в народных «кибердружинах» уже 60 тысяч закалённых, опытных бойцов. Это программисты, айтишники, которые сейчас тоже на переднем крае: бьются за страну, за правду, отстаивают наши ценности и интересы на цифровом поле боя, выявляют вредоносный контент, разоблачают вранье и ложь, пресекают информационные провокации, направленные против единства нашего обще-

ства, межнационального и межрелигиозного согласия. Это важнейшее направление работы.

Многие представители творческих профессий – популярные музыканты, певцы, актёры – создают и включают в свой репертуар новые яркие произведения о любви к Родине, о наших героях и воинах, выступают перед ними в составе агитбригад, а сердца бойцов согревают теплые детские письма из всех регионов России. И здесь мы, конечно, должны поблагодарить преподавателей школ. Это их заслуга.

Повторю, наши Вооружённые Силы, участники и ветераны специальной военной операции, их родные и близкие получают поистине всеобщую, всенародную поддержку.

Сегодня вся страна является единым, сплочённым народным фронтом. И ваши инициативы, неравнодущие, энергия, каждодневная работа должны быть направлены на то, чтобы дать возможность миллионам людей внести свой вклад в Победу, подчинены нашей главной цели – безопасному и мирному будущему России. Ради этого мы все работаем, ради этого ребята воюют на фронте.

Хочу ещё раз поблагодарить вас, всех ваших коллег и единомышленников. И пожелать вам успехов.

Спасибо большое.

Дорогие друзья!

На предыдущем форуме в Туле мы говорили о том, как важно объективно оценивать реальные заслуги людей, поощрять лучших, самых достойных.

И сегодня организаторы форума доверили мне провести такое награждение нескольких лауреатов Премии Народного фронта «Всё для Победы!». Сделаю это с большим удовольствием. Благодарю вас.

Объявление лауреатов премии «Всё для Победы!»...

ХХХ
В. Путин: Дорогие друзья, поздравляю!

Сегодня тем, кто получил заслуженную награду, хочу сказать, что, конечно, сердце матери всегда со своими детьми, со своими сыновьями, особенно с теми, кто сейчас защищает страну, подвергает свою жизнь и здоровье опасности. Но и наши сердца с вами. Сердца всех наших людей, всех граждан страны – они – с нашими ребятами на линии фронта и с их близкими.

Вам спасибо за вашу работу, благодарю вас.

Подготовил член штаба РО Народного фронта в Краснодарском крае

Виталий ЛЕБЕДЕВ.

(Источник: //кремлин.ру).

НАРОДНЫЙ
ФРОНТ



2025 в России – ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

«Времён связующая нить – 3»

«Времён связующая нить – 3», так называется проект Краснодарской краевой общественной организации ветеранов, посвященный 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Он реализуется за счёт гранта губернатора Кубани. Участвует и Тимашевский район.



Проведены военно-полевые сборы молодых людей от 14 до 17 лет. Это школьники и учащиеся техникумов. Сборы проходили в лагере «Патриот Кубани».

Все пять дней присутствовал и автор этих строк с командой по рекомендации председателя Тимашевского районного Совета ветеранов Геннадия Резуна.

ЭТОТ лагерь располагался в живописном месте. Когда мы приехали, палатки стояли. Этим занимался комендант лагеря, в прошлом участник Афганской войны сержант Сергей Боровик, вместе с учащимися.

Цель сборов: получение участниками начального объема теоретических военных знаний, выработка умений, навыков в области военно-прикладных дисциплин; подготовка молодежи к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите Отечества.

Заместитель председателя краевого Совета ветеранов Сергей Сафонов отметил, что проведение таких мероприятий не только формируют у подрастающего поколения гражданско-патриотическую позицию, но и морально-боевые, организаторские и другие качества, необходимые защитнику Отечества. Пожелал всем успехов в будущих состязаниях.

Это были настоящие военно-полевые, без всякого послабления, сборы. Начиная с наряда по кухне и заканчивая парным патрулем по лагерю в ночное время с самодельными автоматами. Участвовали десять команд по восемь человек, а также капитаны команд из состава преподавателей ОБЖ. Тимашевский район представляли учащиеся 10-х классов из трёх школ: Андрей Левченко, Михаил Чивяга (СОШ №1); Егор Калинов и Олег Шмаков (СОШ №16); Константин Ионов, Микаэль Кабиров и Богдан Станкевич (СОШ №19). А капитан команды – капитан запаса Денис Николаевич Савчуков, преподаватель ОБЗР школы №1, выпускник Рязанского воздушно-десантного командного училища



лица, как и его помощник – есаул Борис Васильевич Метлин, преподаватель ОБЗР школы №16 (казачья).

Первые три дня проводились занятия по девяти предметам, которые преподаются в военных училищах. Это огневая и строевая подготовка, военная топография, тактическая и военно-медицинская подготовка, радиационная, химическая и биологическая защита (РХБЗ), военно-инженерная и альпинистская подготовка, а также подготовка по связи. Такие мэтры, как руководители краевого Совета ветеранов и бывшие кадровые военнослужащие Сергей Сафонов и Сергей Арзыбов, выбрали опытных инструкторов по предметам

обучения, которым не сыскать замены во всём Краснодарском крае, особенно в современных условиях, по военно-медицинской подготовке. Для примера, два занятия, которые в современном бою имеют существенное значение. По тактической подготовке инструктор подробно рассказывал кто, как и в какой последовательности должен бежать, ползти, или стрелять, прикрывая бегущих. После теоретической подготовки команды действовали, как единый организм. Это очень здорово, когда каждый в отделении знает, что делают другие, каковы следующие действия всей команды. А самое главное, при этом вырабатывается коллективная от-

ветственность за общий результат выполнения задачи.

По военно-медицинской подготовке инструктором был фельдшер, который работал в прифронтовом госпитале под Курском. Объяснял, как накладываются жгуты на руки, на ноги, как налагаются повязки. Показывал, как перебинтовывается голова. Затем показал и потребовал повторить несколько раз, как уносят раненых с поля боя при разных ранениях.

И так все занятия по каждому предмету.

В вечернее время наши взрослые, из которых половина участники боевых действий, один раз устроили учащимся историческую виктори-

ну. Это было на сцене, а школьники сидели на скамейках. Не многие коллективные умы смогли бы ответить на некоторые вопросы. Вопросы по теме Великой Отечественной войны. За правильный ответ вручался приз – кружка с символом «Родина-Мать». На второй вечер были выступления повидавших войну военных и ответы на вопросы. Ну, а третий вечер принес удивительную встречу: в отпуске из зоны СВО находился офицер, который высокопрофессионально занимается эксплуатацией дронов. К ребятам взял с собой два аппарата. Рассказал, как устроены БПЛА, как дроны выполняют поставленные задачи. Как живо горели глаза у мальчишек, которые сначала наблюдали, а потом сами управляли дронами под руководством офицера.

Четвёртый день – экзаменационный. По каждому предмету выставляли оценки, подводили общий итог. Каждый из ребят пытался приложить максимум усилий, чтобы продемонстрировать свои знания и умения для индивидуальной и общекомандной оценки! Это нужно было видеть. Например, инструктор по военно-медицинской подготовкеставил задачу: на участке местности, заросшей деревьями и кустарником, команда организовывает наступление и попадает в засаду. Раздаются выстрелы, инструктор указывает у кого пробита рука, у кого нога, а кто ранен в голову. Далее инструктор наблюдает, как «бойцы» применяют сансиредства и ранее полученные теоретические знания...

(Окончание
на 8 странице).

8 июля на 87 году ушёл из жизни СЕМЕРЯЖКО Анатолий Михайлович.

(Его жена, Любовь Ивановна, ушла из жизни несколько раньше)

Память о двух Заслуженных жителях города Тимашевска сохранит публикация в книге «Тимашевск: между прошлым и будущим», подготовленная и затем изданная коллективом редакции газеты «Антиспрут», 2014 г., 576 стр. (издание пятое, дополненное, переработанное). Сегодня эту публикацию с небольшими изъятиями мы предлагаем нашим читателям.

ДВА «ЗАСЛУЖЕННЫХ» НА ОДНУ СЕМЬЮ

Помните Маяковского?! «Юноше, обдумывающему житье, решающему, делать жизнь с кого, скажу, не задумываясь...». В отличие от именного поэта, не задумываясь, могу сказать – делайте жизнь с Анатолия Михайловича и Любови Ивановны Семеряжко.

А.М. Семеряжко – Заслуженный учитель школы РСФСР. Это государственная награда. Есть медали.

Не станем утомлять читателей перечислением всех его заслуг. Отметим лишь, что все награды – за многотрудную, но интересную педагогическую деятельность в Тимашевском районе. Начинал Анатолий Семеряжко учителем. Затем директорствовал. Возглавлял отдел народного образования. Весь его трудовой путь заслуживает отдельного разговора. Сейчас же – речь о сегодняшнем неугомонном Семеряжко, который, как принято говорить, находится на заслуженном отдыхе. Отдыхать ему, конечно же, некогда. Работает в архивах, пишет книгу об истории Тимашевского района и книгу о своей семье. Выступает в школах с докладами, беседами, популяризирует творчество А.С. Пушкина, И.С. Тургенева, говорит о достижениях в укреплении государственности Императрицы всея Руси Екатерины II, при которой Россия окончательно закрепилась на Черном море, были присоединены земли, получившие название Новороссия. Тем самым Анатолий Семеряжко способствует повышению интереса у школьников к литературе, к истории государства Российского. А еще, он стал инициатором, а затем и одним из организаторов проведения в городе Тимашевске костюмированного бала, посвященного 200-летию со дня рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина. Мероприятие началось в музее семьи Степановых, а затем переместилось на центральную площадь города. Бал получился настолько красочным и запоминающимся, что вскоре стали поступать предложения сотворить ещё что-то подобное. Следует отметить, что и сам Анатолий Михайлович не ожидал такого успеха. Впечатление от бала пе-



НА СНИМКЕ: Заслуженный учитель школы РСФСР и Любовь Ивановна Семеряжко – Заслуженный агроном Российской Федерации.



реполняло душу, вдохновляло на новые инициативы. Семеряжко очень любит музыку Штраусов. Особенно Штрауса-сына, создавшего классический тип венского вальса – «Сказки венского леса», «На прекрасном голубом Ду-

нае», «Весенние голоса», а еще создал 16 оперетт – «Летучая мышь», «Цыганский барон» и другие. С упоением слушает концерты, которые ежегодно транслируют из Вены. Руководят оркестрами дирижеры с мировой

известностью.

Но организовать бал – это не с лекцией выступить. Тем не менее, через довольно продолжительный промежуток времени на центральной площади Тимашевска все-таки состоялся второй бал (на снимке). Под восхитительную музыку Штраусов, в шикарных костюмах и бальных платьях человек двести школьников и взрослых танцевали, даря многочисленным зрителям неповторимое ощущение прекрасного...

...Любовь Ивановна Семеряжко по своему второму высшему образованию тоже педагог – эколог-преподаватель. А начинала приобщаться к хлеборобскому труду с ученической производственной бригады медвёдовского колхоза «Путь к коммунизму».

К коммунизму мы, как известно, не пришли. Но это не значит, что всё было напрасно. Кто ставил и стремился достичь цели, тот добивался. Любовь Семеряжко после успешного окончания Кубанского сельхозинститута с комсомольским задором трудилась агрономом в родном колхозе. Через год её избрали делегатом XVI съезда ВЛКСМ. После колхоза более тридцати лет прошла в сельхозуправлении Тимашевского района. Она – Заслуженный агроном Российской Федерации. Награждена несколькими медалями. Сегодня по-прежнему в строю, трудится главным агрономом районной фермерской ассоциации. Охотно делится своим богатым опытом с молодыми специалистами.

Но главное богатство семьи Семеряжко – две взрослые дочери и внучка. А еще – книги! Их много, полные шкафы в каждой комнате.

Собственная же книга жизни прославленной семьи еще пишется – в прямом и переносном смысле... Анатолием Михайловичем Семеряжко – Заслуженным учителем школы РСФСР и Любовью Ивановной Семеряжко – Заслуженным агрономом Российской Федерации.

Виталий ЛЕБЕДЕВ.

Тимашевск, 2014 г.



2025 в России – ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

«Времён связующая нить – 3»

(Окончание.
Начало на 6 странице).

А на пятый день сборов для вручения призов в составе делегации приехал председатель краевого Совета ветеранов, Герой Российской Федерации Евгений Шендрик. На утреннем построении (все были в парадной форме) внимательно слушали Героя. Он отметил важность обучения подрастающего поколения Кубани основам военного дела для дальнейшей службы в Вооружённых Силах, для защиты Отечества, поблагодарил участников сборов за результаты на учебно-тренировочных занятиях.

Затем учащиеся показали часть того, чего они достигли за четыре дня сборов. Особенно впечатлило прохождение команд со строевой песней. Е.Д. Шендрик отметил: «Я давно закончил службу, но до сих пор меня охватывает волнение и гордость, когда слышу строевые песни!».

А потом всех взрослых пригласили на край стадиона, чтобы они увидели, как ученики в ходе наступления, несмотря на разрывы и выстрелы, берут двоих в плен и отходят без потерь, при этом соблюдают все правила общевойскового боя.



После показательных выступлений состоялось награждение победителей грамотами и ценными подарками. Прежде всего, наградили повариху, которая чрезвычайно вкусно готовила

всё это время. Даже первое блюдо и каша из перловки были замечательные. Очень дружное «спасибо!» пронеслось над лагерем в честь неё. Из Тимашевской команды получили гра-

моты и ценные подарки за тактическую подготовку: Б. Станкевич (1-е место), К. Ионов (2-е место), А. Левченко 3-е место по РХБЗ. В командных соревнованиях 1-е место у команды «Патриот» (муниципальное образование Выселковский район); 2-е место у «Патриота» (муниципальное образование Тимашевский район) (вручение грамоты на снимке на 6 стр.); 3-е место у «Варягов» (муниципальное образование Брюховецкий район).

Нужно отметить, что капитан команды капитан запаса Д. Савчуков и есаул Б. Метлин приложили немало усилий, чтобы наше подразделение стало единственным – заняло второе почетное место.

Цели, поставленные перед командой Тимашевского района, по подготовке будущих защитников Отечества в современных условиях по формированию морально-психологических и физических качеств гражданина, необходимых для прохождения военной службы, выполнены.

В.Ф. ПОЛИЩУК,
заместитель председателя
Совета ветеранов Тимашевского
района по работе с ВВ, ВС,
участниками БД и молодёжью.



Официальный печатный орган Правительства Российской Федерации.

Газета «Антиспрут» – официальный информационный партнер «Российской Газеты»

КТО ОПАСЕН ЗА РУЛЁМ

ЧТО ИЗВЕСТНО О ПРЕДЛОЖЕНИИ ВВЕСТИ
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРОВЕРКИ ДЛЯ ВОДИТЕЛЕЙ СТАРШЕ 60

Владимир БАРШЕВ, «РГ»

Новость о том, что для водителей старше 60 лет могут ввести новые испытания, чтобы допустить их к управлению автомобилем, прозвучала как гром среди ясного неба. Такое предложение содержится в выложенном для общественного обсуждения на портале regulation.gov.ru проекте Стратегии по повышению безопасности дорожного движения.

В Одном из пунктов проекта сообщается, что на протяжении нескольких лет ухудшается статистика нарушений Правил дорожного движения, совершенных водителями в возрасте 60+. «С 2017 по 2024 годы количество дорожно-транспортных происшествий по вине водителей в возрасте 60 лет и старше увеличилось на 25%, погибших – на 33%, раненых – на 22%. Такие водители наиболее часто становятся виновниками аварий по сравнению с представителями других возрастных групп.

В 2030 году доля лиц в возрасте 60 лет и старше в общей структуре населения составит 25,8%, а уже к 2036 году – 27,7%. Соответственно, возрастет доля участников дорожного движения, являющихся более уязвимыми к совершению дорожно-транспортных происшествий.

Это потребует адаптации лиц старшего поколения к безопасному участию в дорожном движении, совершенствование механизмов определения их пригодности к безопасно-

му участию в дорожном движении, в первую очередь в качестве водителей, а также развитие соответствующей инфраструктуры и конструкции транспортных средств», – говорится в проекте.

Но документ никаких механизмов не предусматривает. Пока это просто наброски идей на основании статистики.

У нас сейчас право управления транспортным средством после сдачи соответствующих экзаменов может получить любой гражданин. Это право – пожизненное, пока суд не решит иначе. Само водительское удостоверение действительно 10 лет. Чтобы его обновить, требуется только пройти медкомиссию и получить справку. Единственный критерий, по которому можно отстранить водите-

ля от руля, – медицинские противопоказания.

Корреспондент «РГ» лично знаком с сотрудниками ГИБДД, которым за 70 лет, и они прекрасно водят машину. Пару лет назад 80-летняя женщина успешно сдала экзамен в ГИБДД и получила права. Так что инициатива подвергнуть дополнительной проверке миллионы пенсионеров и предпенсионеров, мягко говоря, довольно спорная.

К тому же растет и количество аварийных ситуаций на дорогах, совершенных молодыми водителями. Так, второй год подряд отмечено увеличение числа погибших по вине начинающих водителей, они признаны виновными в 7 из 10 дорожно-транспортных происшествий с их участием. «Согласно среднему варианту демо-

графического прогноза, численность населения в возрасте 18-24 лет, в основном составляющего категорию начинающих водителей, к 2036 году увеличится более чем на четверть, что может повлечь синхронный рост числа потенциальных начинающих водителей и увеличить риски безопасности дорожного движения, которые должны учитываться при работе с данной категорией участников дорожного движения», – говорится в проекте.

И далее: «Вызывает обоснованную тревогу динамика показателей аварийности с участием несовершеннолетних, среди которых дорожно-транспортные происшествия выступают одной из ведущих причин смерти. Среди внешних

причин смерти лиц в возрасте 5-17 лет на дорожно-транспортные происшествия приходится каждый четвертый случай».

В общем, угрозу на дорогах представляют не только пожилые, но и молодежь, и еще неизвестно, кто опаснее.

В проекте есть и еще один момент, который взволновал автомобилистов. Предлагается изучить целесообразность предоставления скидки на штрафы. Напомню, до 1 января этого года скидка составляла 50%, и после ее введения собираемость штрафов выросла с 50 до 90%. С Нового года штрафы возросли, а скидка снизилась до 25%. Собираемость стала падать. Пока несущественно – на несколько процентов. Но ведь и закон работает недавно. Стоит ли усугублять ситуацию?

Это только проект Стратегии, законопроекты и другие нормативные акты появятся потом. Но уже сейчас бросается в глаза, что документ не предлагает конкретных путей решения проблем.

«Российская Газета» – Столичный выпуск: №152(9691).

Погода (по сводкам из Интернета)



Четверг, 17 июля, днем +36°, ночь +23°, гроза.
Пятн., 18 июля, днем +38°, ночь +25°, малообл.
Суб., 19 июля, днем +36°, ночь +23°, малообл.
Воскр., 20 июля, днем +33°, ночь +22°, перем. обл.
Понед., 21 июля, днем +34°, ночь +22°, перем. обл.
Вторник, 22 июля, днем +36°, ночь +23°, перем. обл.
Среда, 23 июля, днем +34°, ночь +22°, неб. дождь.

АНТИСПРУТ

За редактора

О.В. БОНДАРЕНКО

Учредитель и издатель В.В. ЛЕБЕДЕВ.

Адрес редакции/издателя: 352700,

г. Тимашевск, ул. Ковалева, 165.

Тел./факс 8(86130)4-76-72.

Адреса электронной почты:

anti-sprut@yandex.ru

Газета зарегистрирована в Южном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.

Свидетельство ПИ №10-4021.

Газета отпечатана АО «Издательство «Советская Кубань» 350000 г. Краснодар, ул. Рашилевская, 106 Заказ №1229.

Печать офсетная. Объем 2 печ. листа. Подписано в печать по графику: 8.00, фактически 8.00

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.
■ Материалы со знаком публикуются за плату.

■ Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций.

■ Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ТИРАЖ 3000